

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Подружки попали в приключения

Ну и нарвалась я на приключения! На свои 90 нижних сантиметров... и не только. А все из-за моей подружки Ольки. Сидели мы у меня дома после универа, выпили по бокальчику под настроение. Тут Олька обнаружила папин морской бинокль, и стало ей любопытно в него посмотреть. Двор, деревья, окошки...

Ой! — вдруг взвизгнула Олька. Ну, ни чего себе?!

Я, естественно тоже проявила интерес, но без бинокля ничего особого не обнаружила.

— Ты представляешь, там компания парней в соседнем доме порнуху смотрят на огромном экране!

Мы обе звонко захохотали.

— Чо, точно порнуху?

— На, сама посмотри? Вон, то окно.

Я взяла бинокль, но нужное окошко не сразу нашла. И точно, на большом экране, что даже в бинокль с такого расстояния было видно, на экране явно трахались.

— Во, блин, дают. Даже шторы не завесили — высказалась я.

— Да они, небось, так в просмотр погрузились, что им не до окон! — мы опять расхохотались, — интересно, а рукоблудить они потом тоже вместе будут? — продолжала острить Олька, наверное явно желая, чтобы я надорвала живот со смеху.

— Не знаю, как рукоблудить, а дрочить будут отчаянно! — сквозь смех проговорила я.

— Однако что-то ты увлеклась, дай мне! — и подруга стала отбирать у меня бинокль.

— Что, хочешь рассмотреть сюжет? — прикололась я.

— А знаешь, я, кажется, знаю, чьи это окна, и что за компания, — я высказала предположение, пока Олька разыгрывала из себя бывалую шпионку с биноклем в руках. — Не то, чтобы лично знакома — живем-то в соседних домах. Вроде компания нормальная, не отморозки какие-то. В институтах учатся.

— Ты что, предлагаешь напроситься к ним в компанию на сеанс фильма? — Олька повернулась на меня вместе с биноклем. И мы опять заржали.

— Пошли, накатим еще по бокальчику! А то я лопну со смеху — предложила я.

Выпили.

— Так ты их знаешь? — начала хитро любопытствовать Олька.

Надо сказать, она та еще нимфоманка. И парни за ней бегают, чуть ли не толпами. Потом делится со мной впечатлениями, рассказывает о приключениях, включая интимные подробности. А у меня за мои 19 лет у меня были всего двое парней, но мои романы заканчивались за два месяца. И мой самый стабильный и верный интимный партнер — вибратор под подушкой. При всем при том, что я довольно симпатичная — в зеркале себе нравлюсь. Но, как говорит Олька, моя скромность меня погубит.

— Я, кажется, тоже знаю, по крайней мере, одного из них, продолжала Олька. Костик за мной долго бегал, у нас с ним даже роман был, но, правда, короткий совсем. Однако в постели он — что надо. И мне кажется, что он в меня до сих пор влюблен.

Я уже привыкла, что Олька со мной делится впечатлениями от своих ухажеров. Порой мне даже становилось завидно.

— Так это, может, ты хочешь составить им компанию? — прикололась я. — Ты когда-нибудь

порнуху смотрела на таком экране?

— Нет, а ты?

— Тоже не приходилось!

За разговором мы не заметили, как бутылка закончилась.

— Ну что, пошли еще возьмем? Веселый день сегодня — опять засмеялась моя подружка.

— Ну, пошли! Гулять, так гулять. У меня будет сегодня винная диета.

— Ты на диете сидишь? А я-то думаю, что-то ты с одной бутылки уже такая хорошенькая.

Взяли мы еще пару бутылок вина — чтобы еще раз не бегать. И тут Оляка начала настойчиво предлагать идти в гости к Костику. Типа соскучилась она по нему, а с последним своим парнем она два дня назад рассталась, и осталась пока без мужского внимания. В общем, завалились мы к ним в гости. Костик был несколько удивлен, впрочем, приятно удивлен. Пригласил нас пройти. В комнате еще четверо его друзей пили пиво. Валик, Леха, Кирилл, и Сашка. Со всеми перезнакомились. Кино, конечно, в телевизоре уже шло другое. Оляка болтала без умолку, парни тоже за словом в карман не лезли, всем было классно и весело. Мы от вина, они от пива потихоньку захмелели. И вот Оляка начала намекать: «как на таком экране смотрится порно?». Долго уламывать парней не пришлось — Оляке вообще трудно отказать, она убедительная. Включили порнуху... На экране двое мужиков трахали одну девушку. И чего они только с ней не делали, как только ее не ставили. И хотя я периодически от зрелища отвлекалась, но все равно начала чувствовать, как между моих ног начинают расслабляться губки, а трусы начинают намокать от влаги. После этого порноролика начался другой, где две лесбиянки очень страстно ласкали друг друга. Тут Оляка аж возмутилась:

— Не, ну нафига такое по телеку смотреть?!

— Ты предлагаешь переключить? — спросил Вадик, и потянулся к пульту.

— Или может, вы нам без экрана продемонстрируете такую сцену?

— Мы же не лесбиянки! — попыталась отшутиться я.

— Так они тоже нет! — ответил Леха, кивая в сторону экрана. — Это же актрисы. Просто такие сцены нравятся парням, вот они и стараются.

— Что, так сильно нравятся? — спросила Оляка. — Сильно заводят?

— Да и на экране-то сильно, а вот в живую бы увидеть!? — начал, было, Костик, но Оляка его тут же обломала:

— Не дождетесь!

— Ну, мы же не просим вас раздеваться. Может прямо в одежде, поласкаете друг друга, поцелуетесь...

— Повздыхаете страстно, — вставил свое слово Кирилл.

Весь разговор шел как бы шутку.

— Вы, что считаете себя некрасивее этих девушек с экрана? — спросил Костик, подмигивая. Он знал, что он поймал, таким образом, Оляку на «слабо». А у нее это конкретный пункт. Худенькая Оляка, с ее узкими бедрами и скромной грудью считала себя достойной, чтобы быть звездой.

— Ты как? — спросила она меня.

— Если в одежде, то мне пофиг! — ответила я. Видать, винная диета во мне сказалась... Тем более, я была в брюках. Это Оляка была в юбке.

Парни отошли, оставив нас вдвоем на большом диване, и устроились для просмотра предвкушаемого шоу. Мы забрались с коленями на диван, и стоя на коленках лицом друг к

другу, начали гладить друг дружку руками. Сначала шею, плечи волосы. Вот моя ладонь скользнула по Олькиной груди, и мы засмеялись.

— Все классно, продолжайте! Вы супер! — раздались голоса из «зрительного зала».

Ну, тут мы разошлись! Приблизились вплотную, и стали тереться животами и грудью. Запрокидывали голову так, что волосы перелетали с плеча на плечо. Ее рука гладила мое бедро, я провела пальчиками е по попе.

— Запусти ей руку за брючки!

— А ты под кофточку! — раздавились пожелания с мест. И я почувствовала, как Олькина ладонь, медленно по моему животу сползает мне в брюки. «Ах, так? Ладно!» — подумала я, и засунула ладонь ей под кофточку, и обхватила её грудь.

— Может, хватит уже? — спросила я, — хорошего понемногу.

— Ну, всё! Еще шесть на девять, и занавес — попросил Костик.

— Может не надо! — робко начала я, но Оля положила меня на спинку, а сама перешагнула через меня, и мое лицо оказалось у нее между бедрами. В это момент я почувствовала, как она своим лицом водит по моим бедрам.

— Не, так не честно — сказала я, — я-то в брюках.

Оля была в юбке, которая в этой позе задралась, и моих щек касались её голые ноги, а перед носом — ее узкие трусы.

— Действительно несправедливо! — сказал Вадик, подошел к нам, и стал расстегивать и снимать с меня мои летние брючки.— Эй, вы чего делаете, мы так не договаривались! — начала я, однако лежа под подругой сопротивляться у меня не получилось, и мои брючки упали где-то под окном.

Мало того, Вадик оказался уж наполовину раздетым. Он вынул из трусов свой член и понес его к Олькиным губам.

В это время Костик отодвинул полоску Олькиних трусов, и начал пальцами ласкать е между ног. Тут я поняла, что не оттраханнми мы отсюда сегодня не уйдем. От этой мысли, и какого-то вдруг навалившегося страха всё мое тело как будто током пробило, и весь этот ток собрался в моей писечке. Сердце бешено забилося, и я чуть не кончила сама.

Олька уже сосала. И тут перед моими губами появился член Костика. Будучи уже возбужденной, и видя перед носом женскую киску, я все-таки решила предпочесть член и открыла ротик. Костик подался ближе, и я небольшими кивками головы начала сосать его член. Костик же при этом не оставлял в покое Олькину киску, запуская в нее пальцы.

— Что-то она слабо сосет! — раздался голос Вадика. Может, ты ее... эээ... активизируешь? — хитро спросил Вадик, обращаясь к Костику.

— Сейчас попробую, — ответил Костик, ловко спустив с Ольки трусы, сняв их через одну ее ногу, так что они повисли у нее на одной коленке, преступил мою голову, и прямо перед моим носом Костин член стал погружаться в Ольку. За несколько движений он погрузился в нее полностью, и Костик сделал несколько круговых движений. Оля издала гортанный страстный звук. Тут они стянули с нее кофточку и сняли бюстгалтер.

— Ну вот, — подумала я, опять ее трахают, а я лежу не у дел. Даже как то обидно стало. Я опять услышала Олькино чмокание, а Костик начал трахать её сзади. Вдруг он резко загнал ей член на всю глубину и замер. Она опять охнула, но в этот раз не так громко, потому что во рту у нее был еще и другой член. Тут Костик начал буквально драть ее, как кошку. Его член вонзался в нее со скоростью отбойного молотка. Олькина грудь бешено запрыгала вперед и

назад, иногда цепляя мой живот. От перевозбуждения я не могла уже терпеть, просунула руку себе в трусы, и начала погружать свои пальчики в нежную влагу.

Олька уже не вздыхала, а издавала одно сплошное: «Ааааа!» В таком ритме она уже явно не могла сосать, и тут Вадик обратил внимание, что чуть ниже Олькиного кричащего ротика находится моя изнывающая киска. Он снял с меня трусы, раздвинул мои ноги, набросил их на свои плечи и решительно пододвинул меня ближе к себе. Тут я почувствовала, как заполняется напряженная пустота в моем животе. Вадик плотно прижал меня и начал не сильно, но глубоко трахать. Тут уже произвольные гортанные страстные звуки полетели из моего горла, и Вадик начал увеличивать темп. Сладкое чувство нарастающего возбуждения стало накипать у меня в животе. Мне уже всего казалось мало. Я подалась чуть вперед, закрыла глаза, и горячо выдохнула на Костины яйца, которые по-прежнему бешено бились об Олькину киску. Мои губы, язык попадали то на его член, то на яйца, то на Олькины губки, потому что меня саму сотрясали сильные точки трахавшего меня Вадика. Тут Костик замер, его член напрягся, сделал еще несколько глубоких толчков, и я ощутила на языке какой-то новый вкус. Я отпрянула назад, открыла глаза, и увидела, как Костин член взбивает в Олькиной киске белую пену. «Елы-палы, он же кончил в нее!» — пронеслось у меня в голове. Но тут Вадик навалился на меня чуть сильнее, я в сладостной истоме закрыла глаза, и мне стало не до подруги. Я просто ловила свой кайф.

Когда Вадик остановился, я открыла глаза. Ольки надо мной уже не было. Ее на ковре ласкали Леха с Сашкой. Вадик решил меня перевернуть. Но тут подошел «скучавший» до сих пор Кирилл, и Вадик уступил меня ему. Пока меня переключивали, с меня сняли всю оставшуюся одежду, не оставив ни тесемки.

Кирилл сел на диван, поднял меня, сам откинулся спиной на спинку дивана, а меня посадил на себя сверху. Своей нижней частью живота я почувствовала твердость его члена. Но он не спешил в меня входить, хотя это было совсем рядом. Он крепко обнял меня, и страстно поцеловал меня в губы. Его язык так прошелся по моим деснам и губам, что из моего горла опять вырвался этот произвольный звук. Его руки гладили мою спину, водили по моим волосам. Вот он поцеловал мою грудь, одновременно обхватив мою попу руками, сильно прижал к себе. Приятная волна ощущений пробежала через все мое тело. Терпеть я больше не могла, приподнялась, и своими руками вставила его член в себя. Мы устроились поудобнее, и я начала двигаться вперед-назад, но он меня остановил, отпрянув от спинки дивана и, плотно обняв, прижал к себе. «Куда спешишь!?» — скорее не спросил, а скомандовал он мне. Он меня опять крепко поцеловал с языком, сжал ладонью мою грудь, после чего несколько легких коротких поцелуев по щеке, шее, горячий выдох в мое ухо меня окончательно воспламенили.

Тут он, по-прежнему плотно прижимая меня к себе, начал резко меня двигать вверх-вниз, и его член резкими движениями пронзал меня снизу. Я застонала, и сдержат себя я больше не могла. Преодолевая сопротивление его объятий я стала двигать попой взад-вперед, и тут он предоставил мне полную свободу. Во мне включилась какая-то первобытная сила, которая двигала моим телом, и я все наращивала и наращивала темп. В этой позе мой клитор плотно терся о мужское тело, а его член глубоко вонзался в меня, доставая до очень чувствительной точки. Увидев, мое учащенное дыхание, и что я начинаю уставать, он сильно обхватил руками меня за попу, стал плотнее прижимать меня к себе, в такт моим движениям. В это время Вадик попытался вставить мне в рот, но Кирилл остановил его: «Не мешай девочке

кончить!» Я продолжала бешено скакать на нем, как вдруг в низу живота все резко расслабилось, и сладкая волна одна за другой раскатились по моему телу. Силы вдруг пропали, и я навалилась на доставившего мне такое наслаждение Кирилла. Мое тело излучало жар, по лицу текли пот и слезы.

Я никак не могла отдышаться, будучи в его объятиях, поэтому немного отпрянула назад, и от этого движения чувственность опять проснулась в моем животе. Кирилл провел рукой по моим волосам, а потом его пальцы, едва-едва касаясь моей разгоряченной спины, медленно проехали вниз и вверх. От этого неожиданного приятного ощущения я аж выгнулась вся. А поскольку его член все еще был во мне, то он дополнил мое блаженство. Тут я поняла, что всего в нескольких секундах от того, чтобы повторить свой сладкий оргазм. Точнее, я понимала это не умом, а мое тело делало всё само, и опять включилось в быструю скачку. Но в этот раз совсем короткую, так как волны оргазма опять разлились по моему телу. Я бесконтрольно стонала, мотала головой, и извивалась от удовольствия. Вскоре силы меня покинули, и я просто повалилась на бок, чтобы отдышаться. Когда Костин член из меня вышел, возникло ощущение, как будто это оторвали часть меня.

— Молодец! Хорошая девочка! Вот это ты устроила! — шептали мне, пока я, лежа с закрытыми глазами, пыталась отдышаться.

Тут до меня докатились Олькины охи, и мне стало любопытно, а что же с ней делают. Сашка лежал на ковре на спине, а Олька на нем сидела, как наездница, вот только «задом наперед», и подпрыгивала на его члене. В тоже самое время она сосала Лехин член, подправляя его себе в рот одной рукой. Тут лежащий на полу Сашка наклонил ее немного вперед и вышел из нее. Олька попыталась сесть обратно, но Сашка начал направить свой член в ее попку.

— Эй, ты чего придумал? — возмутилась Олька. Но Сашка, разработав ее попу большим пальцем, все-таки вставил ей.

— Престань! — настаивала Олька, но Сашка двумя руками просто натянул ее на член. В это время Лешка приподнял ее, и она снова оказалась сидящей в позе наездницы на Сашке. Откинувшись назад, она попыталась упереться в пол руками и соскочить, но в этой позе из этой затеи ничего не получилось. И ей пришлось смириться с тем, что она сидит с членом в попе. Леха, увидел, что руки она не отпустит, иначе она усядется на Сашкин член по самые яйца. Взял ее за волосы, запрокинул ей голову и вставил свой член ей в рот. Олька принялась его сосать и облизывать. Он ненадолго вынул, и потом зарядил ей в самую глотку так, что Олька даже кашлянуть не успела. Потом Олькин нос еще несколько раз упирался в Лехин живот, а высунутый язык доставал до его яиц. — Ну вот, а ты перестань-перестань! — сказал ей Леха в самое лицо. — Хорошая девочка, ласковая.

Потом они немного приподняли Ольку, и ее ножки взлетели вверх, повиснув на Лешкиных руках. Они устроились поудобнее, он вошел в ее влагище, прямо над вставленным в ее попу Сашкиным членом. И они стали вдвоем драть Ольку одновременно. Олька опять начала непроизвольно охать.

Заметив, что я отдышалась, Кирилл с Вадиком решили продолжить заниматься мной. Так получилось, что я лежала между ними.

— Ребята, вы только туда не кончайте! — попросила я на всякий случай, понимая, что к моей просьбе вряд ли кто прислушается.

— Посмотрим, как получится! — ответил Кирилл. Вадик добавил:

— Будешь хорошо себя вести, постараемся.

Расположившийся у спинки дивана Вадик, повернул меня на бок спиной к себе, поднял мою ногу и вошел в меня. Поэтому, как мне нужно себя вести, чтобы это было «хорошо» выяснять я уже не могла. Его член скользил во мне, то доставая до глубин, то играя у самого входа. Постепенно во мне стала просыпаться чувствительность, и я стала двигать попой ему в такт. Кирилл встал в изголовье, и вставил мне в рот. Я никогда не думала раньше, что на такое способна. Откуда это во мне, но я крутила головой и отчаянно работала языком, стараясь, во что бы то ни стало, не задеть его зубами. И мне это успешно удавалось — Кирилл издавал тихие звуки большого удовольствия. Однако Вадик постепенно увеличивал темп, его толчки становились все глубже и быстрее, поэтому мои зубки стали касаться занявшего весь мой рот члена. Кирилл остановился, поцеловал меня. Мое дыхание становилось все чаще, а грудь хаотично подпрыгивала.

— Притормози, немножко, — обратился он к Вадиду, и стал пристраиваться рядом.

— Вы чего задумали? — спросила я, однако в ответ услышала только:

— Во-от!

И почувствовала, как еще один член проникает в мою киску, растягивая ее, как мне показалось, на невозможную ширину.

— Осторожно, вы же меня порвете!

Но член Кирилла все глубже принимал в меня, они оба начали меня трахать. У меня аж дыхание перехватило от возбуждения. В мою писечку еще никогда не проникали такие размеры. Я лежала и не верила, что это происходит со мной, как это я, такая прилежная оказалась в ситуации, что меня трахают, выдирают как кошку в два ствола. И самой ужасной была мысль о том, что мне это нравится, и я инстинктивно стараюсь попасть в такт движения сотрясающим меня толчкам с двух сторон. Раньше мне такое только грезилось в моих фантазиях, когда я оставалась наедине с вибратором в своей комнате — под одеялом, и, боялась лишней раз охнуть, чтобы меня родители не услышали. Тут же я стонала в голос, и эти крики сами непроизвольно вылетали из меня.

Мое возбуждение стало кипеть все больше, и я стала активнее двигать попой, чтобы получить больше удовольствия. Но при этом находившийся за моей спиной Вадик выскользнул из меня. Он попытался вернуться обратно, но у него не получилось. И тогда я почувствовала, как головка его члена стучится в мою попку.

— Нет! — выдохнула я. В ответ, Кирилл лишь поцеловал меня, потом подняли мою ножку, и Вадик предпринял уже более прицельную попытку.

— Не смей! Не ннад-АА! — вскрикнула я, уже почувствовав, как член Вадика преодолел плотное кольцо, и потом легко проскользнул глубже. «Ну вот, подумала я, теперь я и там лишилась девственности. Если не считать вибратора, то это первый раз, когда живой мужской член проник в мою попку». И они продолжили меня трахать в два ствола, только уже в два, расположенных рядом моих отверстия. Я чувствовала, как их члены стучатся друг об друга через тонкую перегородку внутри меня. И темп движения становился все сильнее, а проникновения все глубже. Особенно, отрабатывающего мою киску Кирилла. Вдруг он резко вынул из меня, и поднес свой член к моим губам. Резкий запах моей же влаги ударил в мой нос. Мой рот и так был открыт от учащенного дыхания, поэтому я просто сомкнула губы, и его член оказался у меня во рту. Я успела лишь сделать несколько кивков головой, как в мой язык ударила теплая струя. Следующая струя ударила мне в небо, и я рефлекторно сделала два

глотка. Открыв рот, я отпрянула назад, и струи полетели в мое лицо, в рот и даже на грудь. Едва я осознала, что произошло, как Вадик, сделав несколько углубленных усиленных толчков замер за моей спиной, и чуть погодя, выскользнул из моей попы. Да, и он тоже кончил.

— Какая ты нежная, какая ласкова! — услышала я, и ощутила между лопатками его поцелуи.

— Мне надо в душ! — запросилась я.

Отдыхавший в это время Костик достал из шкафа большое полотенце, вручил его мне и жестом показал на дверь в ванную.

В это время Сашка с Лехой еще продолжали трахать Ольку, поставив ее на четвереньки.

Когда я вернулась, моя подруга уже лежала на диване, используя вместо подушки Костино бедро, и ждала своей очереди в душ.

— Минералку будешь? — спросил меня Кирилл, наливая целый бокал.

— Буду! — выдохнула я, и, присаживаясь на диван, осушила его полностью.

Постепенно все освежились, выпили еще по-немногу пива. Костик, как кончивший раньше всех, уже созрел на вторую серию.

— Ну что, красавицы! Я все ждал, когда же вы освободитесь и уделите мне внимание. Обе! — он обнял нас с Олькой, — как вы смотрите на эту затею?

И он начал ласкать нас, целуя то ее, то меня.

— А ты не боишься? — начала острить я, — девочке попасть между двух мальчиков — это еще ничего. А вот мальчику между двух девочек!

Олька уже взасос целовалась с Костей, а я язычком слегка прошлась по его уху. Потом легкими поцелуями касалась его шеи. Олька, быстро прошлась губами по его телу сверху вниз, и стала наносить кончиком языка удары по Костиному члену, который уже был в полной готовности. Я прислонила губами к мужскому соску и сделала несколько быстрых движений языком. Было заметно, что ему это понравилось. Олька поднялась выше и стала делать тоже самое с его вторым соском. Костя нас обнял, и просто ловил кайф накипающего в нем возбуждения. Потом мы опустили головы ниже, и Костин член оказался между моим и Олькиным языками. Потом я взяла его член в рот, сделала несколько круговых движений подбородком, и тут же уступила очередь подруге. Олька взяв в рот, просто заглотила в себя весь член. Полностью. И так несколько раз, пока я в шоке пыталась сообразить, как это вообще возможно. Потом что мы только с ним не делали. И вдвоем и по отдельности, пока Костик не подхватил меня, посадив на коленки так, что я оказалась к нему спиной. Его влажный член легко проник в меня и начал скользить внутри. Тут он дал понять, что хочет, чтобы я сама начала активно двигать попой вверх и вниз. И началась наша бешеная скачка с громкими хлопками моей попы об его бедра. Скоро я выдохлась, и темп замедлили. Я откинулась спиной на Костю. Тут Олька, которая все это время ласкала его руками, спрыгнула с дивана, и приблизилась лицом ко мне между ног, куда вонзался Костин член. Я ощутила ее дыхание, и язык, который соскальзывал с Костиного члена на мой клитор.

— Что ты делаешь, он же сейчас кончит! — испуганно сказала я. Но вместо нее ответил Костик:

— Ага, будешь знать, как подругу подставлять.

— Пусти меня! — сказала Олька, и мы с ней стали меняться местами. Она тоже устроилась сверху, только лицом к лицу с Костиком. Своей рукой она провела несколько раз по его члену, и ловко вставила его в себя. Долго сидеть ей Костик не дал, и она начала двигаться, как

маятником, раскачивая попой, полностью вобрав в себя его член. Это только в порно показывают, что девочки в этом положении прыгают вверх-вниз. Олька же, старалась прижаться к нему как можно плотнее, чтобы тереться о мужское тело своим самым чувствительным местом, при этом ни на сантиметр не выпуская из себя мужской плоти.

Через несколько минут она начала активно мотать головой, что ее волосы стали перелетать с плеча на плечо, а из ее горла стали вылетать страстные звуки. Я, вспомнив себя в таком же положении, решила ей помочь, зашла со стороны спины, и своими ладонями надавила на ее прыгающие ягодицы, плотнее прижав ее к Костику. Олька стала двигаться быстрее, ее дыхание стало чаще, вдруг она вскрикнула несколько громче обычного, замерла, выгнулась, и, запрокинув голову назад, издала странный стон. «Неужели он опять в неё кончил?» — с ужасом подумала. Нет, это кончила она. Сделав еще несколько одиночных отрывисто-резких движений вперед, она обмякла и упала в объятия Костика. Тут Костик встал, Олька так и осталась висеть на его шее и обхватив его руками и ногами. В таком положении он перенес ее, и уложил ее в кресло. Наверное, он был к ней равнодушен. Во всяком случае, ко мне он интереса не проявил. Он накинул ее ноги к себе на плечи, и начал всаживать в нее свой член так, что Олька опять застонала. Он двигался то быстро, то медленно, то останавливался и крутил у нее внутри свое орудие. Поначалу она пыталась двигаться ему в такт, но потом замерла и только иногда мотала головой. Потому что, за таким бешеным темпом успеть было невозможно. И только ее грудь прыгала взад-вперед. Вдруг Олька выгнулась, быстро замотала головой, взвизгнула, и бросилась на шею к Костику, опять повиснув на нем. Он поднял ее в вертикальное положение, встав на колени, и редкими глубокими толчками доводил ее до исступления. Олька даже не стонала, она хрипела, стиснув зубы, и билась в объятиях Костика.

Когда она немного успокоилась, он положил ее обратно, и Олины ножки опять взлетели. — Я не могу, больше, остановись, пожалуйста, — шептала она, но Костик продолжал насаждать. Тут он вышел из нее, резко подтянул ее за ноги ближе к краю, и прижал ее коленки к ее же плечам. У Ольки уже не было сил сопротивляться, и даже говорить что-либо, она просто лежала, закрыв глаза, и часто дышала. Тут Костик снова вошел в нее так, что Олька вскрикнула, выгнулась, и аж округлила глаза. Я так поняла, что вошел он в ее другое место, чуть ниже. И тут Костик продолжил ее отрабатывать своим членом. Я не знаю, были ли это какие-то остатки чувств, или он ей так мстил за недавний разрыв, или может именно это имела в виду Олька, когда с упоением закатив глазки, рассказывала мне, что в сексе он «очень даже ничего»... Но как это выглядело стороны?! Полная жесьть! Олька вся напряглась, стиснув зубы и периодически прикусывая губу, покорно отдавалась его власти. А он просто грубо ее драл, и вдруг так же резко вышел из нее. Присел рядом на мягкий поручень кресла. Олька так и осталась лежать, с силой прижав к груди собственные коленки, и лишь изредка вздрагивала. Между ее белых ножек ярко краснела вся распушённая киска. Под ней зияла разбитая мужским членом дырка, которая не спешила закрываться, и из нее потянулась вниз белая тягуча капля.

— Бедняга! — с ужасом подумала я, но тут мне пришла в голову мысль еще ужаснее. У парней затянулась пивная пауза, и они тоже созрели на второй заход. А моя подруга сейчас вряд ли на что способна. По крайней мер ей нужен отдых. Единственно, во мне теплилась надежда, что её спрашивать сильно не будут, и продолжат трахать обеих.

Сашка подошел, крепко обнял меня, и буквально впился губами в мои губы. Лешка подошел



со стороны спины, взял меня за бедра, и я почувствовала, как его член постепенно проникает в меня. Он поставил мои ноги пошире, чтобы глубже в меня проникать. У меня в животе опять начало скапливаться напряжение от возбуждения, и мои колени стали подкашиваться. Целоваться с Сашкой уже не получалось. Тогда меня поставили на четвереньки. Лешка раздвинул мои ноги еще шире, и вошел сзади, а Сашка вставил свой член мне в рот, и я принялась страстно его сосать, и крутить вокруг него языком. Через некоторое время они решили меня переложить, а заодно и поменять партнершу. Я оказалась на диване в объятиях Кирилла и Вадика. А Сашка с Лехой стали гладить Ольку руками, полагая, что она уже отдышалась и готова продолжать.

— Ребята, пожалуйста, не надо, я не могу сейчас. Вы столько кайфа мне доставили, не портите о себе впечатление, — взмолилась Олька, едва не хныкая. Давайте чуть погодя.

— Ну что, ты Оленька! Нам главное, чтобы вам понравилось — явно дул ей в уши Сашка. Однако трахать ее они не стали.

Тут у меня между ног опять все сжалось от страха, неужели все четверо будут трахать меня одну. В этот момент Кирилл положил меня на бок, поднял, мою ногу, сел на мое бедро и засадил в меня на всю глубину. Я оказалась плотно зажатой между его бедрами, мой клитор терся об одно его бедро, а другое плотно прижимало мою попу, и в мою киску все глубже и чаще входила мужская плоть. Тут он подался вперед, моя нога взлетела выше, и тут я почувствовала, как начинает расти сладкое напряжение в моем животе. Глаза мои были закрыты, поэтому я даже не знаю, чей член оказался у меня во рту. Мне даже не пришлось двигать головой, чтобы сосать его, так как все мое тело ходило ходуном от сильных толчков Кирилла. Во мне опять включилась какая-то неведомая мне сила, которая двигала моим телом. Движение становилось все сильнее, и я едва не кончила в этом положении. Для полного кайфа мне не хватало какого-то ощущения. И когда я чуть не кончила второй раз, я поняла, чего мне не хватает. Мне нужно было почувствовать пульсирующую струю под самой маткой, чтобы меня заполнила живительная влага, а миллионы мужских клеток устремились во все закоулки в поисках моей скучающей где-то внутри яйцеклеточке, чтобы они нашли ее, и один них пронзил. Я почувствовала, что это момент уже совсем близко и начала активно подмахивать, стараясь его ускорить. Но Кирилл остановился и вышел из меня. Я аж разочарованно завывала.

Меня тут же поднял Вадик, сел на диван, усадив меня сверху.

— Я тоже так хочу, — произнес он, заметив, что и я и Олька в этом положении гарантированно кончали. Он начал прижимать меня к себе, пронзая меня снизу, и я стала, как маятником раскачивать попой. Тут меня взяли за волосы, развернули мою голову в сторону, и у меня во рту опять оказался член.

Не знаю почему, но как только на меня начинали накатываться особенные ощущения, я соскальзывала с Вадькиного члена. Так было раза три, и на третий раз, он, приподняв меня, стал целиться не в уже раскрытую для него дырку, а рядом.

— Не смей! — попыталась я протестовать, но тщетно. У меня между ног было очень скользко, и его член постоянно соскальзывал туда, куда хотела я... Но в очередной раз он прицелился в мою попку.

— Убери его! — продолжила настаивать я, понимая, что вот-вот он прорвется, и напрягла попу. Но он слегка потер мой возбужденный клитор, я расслабилась, и его член проскользнул-таки в мою попку.

— Видишь ли, милая Леночка, — обратился ко мне Вадим. — Все дело в том, что из нас девчонкой родилась ты!

— И что?

Вместо ответа, он обнял меня за талию, и все глубже насаживал меня на свой член, пока я клитором не коснулась его корпуса. Больно мне уже не было, зато было какое-то странное, непривычное ощущение. Еще минуту назад мое тело было готово к оргазму, и вот в моем теле заряжен член по самые яйца, а клитор плотно трется об мужское тело, сильные руки то приподнимают меня, то опускают. Я попытался разогнаться... это был особый кайф, но кончить у меня не получилось.

Потом меня опять переложили, а рядом уронили Ольку, и до меня донеслись ее вздохи. Мои ножки взлетели вверх, и не смыкались уже до вечера. Я закрыла глаза... Как меня только не ставили! Как меня только не выгибали! У меня во рту постоянно находился чей-то член. При этом еще один, а то и два сразу толкались у меня между ног. То в одну дырку сразу, то в обе. Костик к этому времени тоже «ожил», так что, Ольке тоже очень жестко доставалось то с двух, то с трех сторон. Иногда я ловила себя на мысли, что выдаю не просто стоны, а в голос кричу. Я не знаю, сколько это продолжалось, пока мой рот вдруг наполнился спермой, а последние брызги упали мне на грудь. Потом вообще началось. В меня кончали везде. Одна сперма из меня еще не успевала вытечь, как в меня с разгона влетала порция новой.

Постепенно парни успокоились и улеглись рядом. Я лежала, в буквальном смысле истекая. Мой нос резал острый мужской запах, во рту был этот вкус, мои груди липли друг к дружке, а по ногам текло со всех щелей. Едва я нацелилась в душ, как меня опередила Оля, и я еще минут десять продолжала истекать.

— Неужели это я? Это происходит со мной? — я никак не могла поверить происходящему.

Парни стали меня хвалить говорить разные комплименты, налили мне бокал.

Когда мы шли домой, уже темнело. Костя с Кириллом пошли нас провожать. Я не могла нормально идти, у меня подгибались колени. По дороге о чем-то опять болтали. Вдруг Оля пулей метнулась в аптеку, в ее руке хрустнула пачка, и она вложила в мою ладонь маленькую таблеточку:

— На, глотай!

— Что это? — спросила я.

— Ты чего, дурочка, залететь хочешь? — скорее не спросила, а скомандовала мне опытная в этих делах подружка.

— Я мгновенно проглотила таблетку, даже не запивая.

Мой дом был раньше Олькиного. Мы остановились прощаться. И тут Кирилл просто наповал сразил меня фразой:

— Лена, ты прелесть! Девчонки, вы устроили незабываемый вечер.

И после паузы добавил:

— Вы это... извините, если что не так!

Мы аж рассмеялись. Я поцеловала его в щечку и пошла домой.

Мама, увидев меня, только покачала головой:

— Не знаю, как его зовут, но парень, видать, дело свое знает.

Я лишь устало промычала в ответ.

В общем-то, мне понравилось, но повторять подобный опыт мне совсем не хочется. Уж лучше один на один... с Кириллом.